
Круглий стіл за підсумками виробничої практики 

 

За підсумками виробничої практики «Комплексна зі спеціальності» 

здобувачів вищої освіти ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування 25 березня 2024 р. 

було проведено круглий стіл.  

З вітальним словом звернулася заступник декана факультету обліку та 

фінансів, к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Ольга Дорошенко. Вона подякувала стейкхолдерам за активну співпрацю, 

здобувачам вищої освіти за активність під час проходження практики, 

зацікавленість в отриманні практичних навичок і вмінь, корисних для 

майбутньої конкурентоздатності на ринку праці.  

 

 
 

Учасниками круглого столу обговорювались питання:  

1. Підсумки проходження виробничої практики «Комплексна зі 

спеціальності».  

2. Проблеми забезпечення якості практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти. Практичні аспекти фахових дисциплін у фінансовій роботі 

суб’єктів підприємництва розкривали в своїх доповідях: 

З доповідями виступили:  

- Богдана Потапенко: «Аналіз державних закупівель за системою тендерів АТ 

«УКРТРАНСГАЗ» (на матеріалах Філії «Будівельно-монтажна  фірма 

«Укргазпромбуд» АТ «Укртрансгаз», м. Полтава); 

- Слєпцова Наталія «Аналіз SWIFT переказів АТ КБ «Приватбанк» (на 

матеріалах АТ КБ «Приватбанк», м. Полтава); 

- Момоход Ольга «Ризики фінансової безпеки страхового ринку України в 

умовах війни» (на матеріалах страхової групи «ТАС», м. Полтава); 

 



- В'ячеслав Грищук: «Ризики фінансової безпеки страхового ринку в умовах 

війни». 

 

  
 

До участі в роботі круглого столу було запрошено стейкхолдера 

освітньої програми, менеджера ПрАТ СК «ПЗУ Україна страхування життя» 

Галину Неретину. Її поради є важливим практичним кейсом для студентів. Її 

досвід є чудовим прикладом для наслідування. А виступ був надзвичайно 

цікавим, адже містив рекомендації до підвищення фінансової грамотності, 

формування майбутнього добробуту та зміцнення фінансової безпеки.  

 

 



 

 
 

Резолюцію конференції оголосила координатор практичної підготовки 

зі спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, кандидат економічних наук, 

доцент Оксана Краснікова.  

Дякуємо усім учасникам за активну участь та стейкхолдерам за 

сприяння в проведенні виробничих практик! 

Щиро вдячні ПрАТ СК «ПЗУ Україна страхування життя» за активну 

участь у круглому столі! Сподіваємось на подальшу співпрацю! 

 


